


المسمى الوظیفي/

16 ردًا

…المساعد للشؤون الإدار
رئیس شعبھر

رئیس قسم
رئیس قسم

رئیس قسم العلاقات العامھ
…رئیس قسم البرامج وال

سكرتیر
مدیر مجمع

مدیر مدرسة
مدیر مدرسة

مشرف
مصمم

0

1

2

3

2 (12.5 % )2 (12.5 % )2 (12.5 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

2 (12.5 % )2 (12.5 % )2 (12.5 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

3 (18.8 % )3 (18.8 % )3 (18.8 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )



القسم/
16 ردًا

إدارة الشؤون التعلیمیة
الإداریة

الإداریة والمالیة
الاختبارات

الاداریة والمالیھ
البرامج والتدریب

الشؤون التعلیمة
الشؤون التعلیمة

الشؤون التعلیمیة
العلاقات العامة والإعلام

العلاقات العامھ
…قسم البرام

0

1

2

3

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

2 (12.5 % )2 (12.5 % )2 (12.5 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

2 (12.5 % )2 (12.5 % )2 (12.5 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

3 (18.8 % )3 (18.8 % )3 (18.8 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )



سنوات الخدمة/
16 ردًا

احرص دائماً على التفكیر من أجل تطویر ذاتي وعملي
16 ردًا

سنة 21 سنوات 5 6 سنوات 6 9 عشر أشھر ١٠ سنوات ٢٧سنھ ٥ سنوات ٧ ٨
0

1

2

3

4

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

2 (12.5 % )2 (12.5 % )2 (12.5 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

2 (12.5 % )2 (12.5 % )2 (12.5 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

4
(25 % )

1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % ) 1 (6.3 % )1 (6.3 % )1 (6.3 % )

نعم
إلى حد ما
لا

93.8 % 



اطمح دائماً للوصول إلى مستوى أعلى في العمل .
16 ردًا

أعرف الأسس والمفاھیم الفنیة المتعلقة في العمل .
16 ردًا

نعم
إلى حد ما
لا

100 % 

نعم
إلى حد ما
لا

37.5 % 

62.5 % 



یتم تحدید احتیاجاتي التدریبیة والتطویریة بناء على نتائج تقییم الأداء.
16 ردًا

أحصل على التقدیر عندما أقوم بعمل یستحق التقدیر.
16 ردًا

نعم
إلى حد ما
لا

12.5 % 

50 % 

37.5 % 

نعم
إلى حد ما
لا

43.8 % 

56.3 % 



یسود جو العمل روح التعاون والمنافسة الشریفة.
16 ردًا

وجود نظام للمكآفأت للمقاییس واضحة وتطبیقة بنزاھة.
16 ردًا

نعم
إلى حد ما
لا

18.8 % 

81.3 % 

نعم
إلى حد ما
لا

18.8 % 

37.5 % 

43.8 % 



یتوفر في مكان عملي مكتب خاص بي ومناسب لطبیعة العمل .
16 ردًا

یحرص رئیسي في العمل على وجود علاقات حسنة بینھ وبین الموظفین
16 ردًا

نعم
إلى حد ما
لا

93.8 % 

نعم
إلى حد ما
لا

100 % 



توفر الجمعیة لموظفیھا الإطلاع على كافة السیاسات والأنظمة المتعلقھ بالموارد البشریھ .
16 ردًا

الوقت مناسب في مدة ساعات العمل .
16 ردًا

نعم
إلى حد ما
لا

12.5 % 

87.5 % 

نعم
إلى حد ما
لا

37.5 % 

62.5 % 



أشعربتقدیر الذات تجاه ما أقدمھ من عمل .
16 ردًا

یسود روح التعاون والاحترام في العمل
16 ردًا

نعم
إلى حد ما
لا

18.8 % 

81.3 % 

نعم
إلى حد ما
لا

100 % 



توافق لوعرض علیك عمل آخرفي مكان آخر في نفس الممیزات المالیھ
16 ردًا

نعم
إلى حد ما
 % 68.8لا

25 % 
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